



倾听“新”声 暖“新”向阳

简阳市深化新就业群体关爱服务

“鲜红的聘书是对我们外卖配送员的肯定，也是对我的一种挑战，原来我们也能发挥这么大的作用。”2024年12月31日上午，由简阳市委组织部、市委社会工作部、市交通局、市卫健局、市市场监管局主办的关爱新就业群体同心参与基层治理主题活动现场气氛热烈，党政机关、社会组织、爱心企业、新就业群体充分发挥各自行业特点和优势，共同协商完善关爱新就业群体的下一步举措，谋划简阳市2025年深化新就业群体关爱服务新篇章。

活动现场，网约配送员、滴滴司机、家政阿姨等新就业群体齐聚暖新驿站，接受免费健康检查、聆听新就业群体人物典型事迹、进行关爱新就业群体座谈交流、郑重地接下基层治理观察员聘书，最后围坐一起体验暖心火锅。家政服务人员赵阿姨感慨道：“今天虽然是个大冷天，但火锅暖胃又暖心，一下子感觉动力满满。”

2024年以来，简阳市聚焦新就业群体这一基层治理“新力量”，持续听“新”声、聚“新”力、汇“新”智、谋“新”事，以新就业群体之“暖”“兴”城市发



简阳市倾听“新”声暖“新”向阳座谈会。

展之势。

聚焦急难愁盼听“新”声，做到“困有所帮”。围绕破解进小区难、停车难、找路难，联动住建、交通、市场监管等部门开展新就业群体关爱走访20余次，收集“增设充电点位”等意见建议

75条，协调解决68条。采取“增建、扩建、联建”方式布局71家“暖新驿站”，在人气商圈、城市社区等打造友好场景21处，推动饮水休憩、充电上网等免费服务广覆盖，常态化开展心理疏导等公益服务和职业伤害预防等教育培

训100余次。

强化思想引领聚“新”力，做到“心有所向”。加强新就业群体党建，建立4个网约车、货车司机流动党支部，推动8名党员骑手、12名快递党员、173名党员司机到社区党组织、流动党支部报到。发挥党员示范引领作用，选树优秀共产党员及党务工作者13人、先进基层党组织2个、“党员先锋车”司机4人，大力培育“简小驿”“蓉城先锋·美好生活”行业党建品牌，增强党在新就业群体中的影响力。

拓宽参与渠道汇“新”智，做到“尽展其长”。发挥外卖骑手走街串巷、进楼入户的“移动探头”优势，成立由300余名骑手组成的志愿服务队，有效延伸街区隐患排查、风险预警触角，不断擦亮“雄州骑士”志愿服务品牌。引导骑手积极参与社会治理，推动40名骑手担任食品安全监督员，500余名网约配送员在文明城市创建中主动充当文明宣传“小蜜蜂”，自觉响应“一盔一带”“礼让斑马线”等劝导。

华西社区报记者 朱佳慧
简阳市委社会工作部供图

金额从100元至500元不等，总金额24万余元

公共收益分红 小区给业主发“新年红包”

1月2日，记者从成都市郫都区获悉，郫筒街道双柏社区精城名典小区近日向业主发“新年福利”，金额从100元至500元不等。业主们携带证件、报出房号，经过核对、签字、按手印等流程，便能领到现金。根据每户房屋类型和面积不同，返现金额不等。

“我们小区和别的小区不一样，这些年变化真的大，环境变美了、基础配套也改善了，住在这里我们感到稳稳的幸福。”针对小区这一举措，业主们普遍表示赞同，认为这是小区对业主的一种实质性回馈，更是小区管理透明、公正的体现，“小区发钱让我们欢欢喜喜地迎接新年，挺好的！”

小区党支部书记、业委会负责人



居民拿到“新年福利”喜笑颜开。

何仕宜向记者透露，此次小区“新年福利”发放总共658户，总金额24万余

元。发放标准根据房屋面积不同，按照4元/平方米予以发放，发放时间为

2024年12月28日至2025年1月25日。

这笔“天降横财”究竟从何而来呢？原来，这并非凭空而来的福利，而是该小区公共收益的分红。据悉，自2019年第一次分红后，该小区就暂停了发放，将小区公共收益持续用于小区环境改善等。何仕宜介绍，今年是第二次发放，而这些收益主要来自小区公共区域广告投放和停车位出租等。

“我们在扣除必要的基础建设设备和环境美化支出后，业委会拿出24万余元回馈业主，大家共同分享这份红利。新的一年，希望我们的小区越来越好。”何仕宜表示。

华西社区报记者 李玥林 供图 何仕宜

墨彩飞扬迎新岁 书韵飘香庆十年

文家街道社区教育学校展示社区教育书画作品成果

2024年12月31日下午，由成都市青羊区文家街道办事处和青羊区社区教育与青少年服务中心主办的“墨彩飞扬迎新岁 书韵飘香庆十年”社区教育公益课程书画作品成果展示暨新春送福活动在康庄社区广场举行。近年来，文家街道社区教育学校致力于提升社区居民的文化素养和艺术修养，通过丰富多彩的书画课程和活动，培养了大批书画爱好者。

据悉，作为文家街道社区教育学



手捧福字，喜上眉梢。

校的年度盛事，此次书画作品成果展映照了学校十年的历史。从最初的几

幅书画作品，到如今佳作频出，见证了街道社区教育学校师生们的不懈努力和艺术追求。在展台处，随处可见学员们精心创作的山水画、花鸟画及书法作品。当天，康庄社区党群服务中心也迎来了一件特别的礼物。文家街道社区教育学校的师生们精心为康庄社区创作了一幅题为“和谐文家 幸福康庄”的大型书法作品，寓意社区和谐发展，居民幸福安康。

除了书画作品展示外，活动现场还

设置了多个互动环节。其中，最引人注目的莫过于现场书写春联和福字的活动。几位资深的书画老师挥毫泼墨，将一幅幅饱含祝福的春联和福字送到居民手中。居民们手捧春联和福字，脸上洋溢着幸福的笑容，纷纷表示感谢。

康庄社区负责人表示，此次活动为辖区居民带来了一场视觉与文化的盛宴，增进了社区各方的情谊，社区教育事业必将迎来更加灿烂的明天。

华西社区报记者 董峰 社区供图